

BESZÁMOLÓ

a 2018/2019. tanévre vonatkozó minőségfejlesztési terv teljesüléséről

Történettudományi és Filozófia Intézet

Sor-szám	Intézkedés	Beszámoló
1.	A tanév kezdetén tanulmányi tájékoztatók tartása az osztatlan tanár szakos és mesterszakos hallgatóknak.	Az intézeti tájékoztatót a nappali képzésben résztvevők számára 2018. augusztus 27-én, míg a levelezősöknek 2018. augusztus 31-én tartottuk meg.
2.	A hallgatói és dolgozói elégedettségmérés előkészítése, lebonyolítása, kiértékelése.	A hallgatói és dolgozói elégedettségmérés az ütemtervnek megfelelően megtörtént, a hallgatói elégedettségmérések adatait az intézet kiértékelte.
3.	A 2017/2018. tanévi minőségfejlesztési tervek megvalósulásának értékelése.	Az előző tanévi minőségfejlesztési terv kiértékelése megtörtént, a vállalások teljesültek.
4.	Az oktatók és az adminisztratív dolgozó munkaköri leírásának frissítése, rövid távú oktatói karriertervek készítése.	Az intézmény minőségirányítási tervének megfelelően ütemezetten és határidőre megtörtént a karriertervek előkészítése és a munkaköri leírások frissítése.
5.	A 2017/2018. tanév oktatói teljesítményének felmérése, kiértékelése az OTE szoftverrel.	Az oktatók teljesítményének mérése, értékelése az OTE rendszeren keresztül teljes körűen megtörtént.
6.	A nem oktatói munkakörben foglalkoztatott dolgozó teljesítményértékelése.	A nem oktatói munkakörben foglalkoztatott dolgozó teljesítményértékelését elvégeztük.
7.	Az intézeti honlap folyamatos frissítése a tantárgyi tematikákkal, az oktatók adataival.	A honlapfelelős az intézeti honlapot folyamatosan frissítette az oktatók elérhetőségei, fogadóórák időpontjai és a tanulmányi információk mellett a Történettudományi és Filozófia Intézet rendezvényeivel, programjaival, eseményeivel kapcsolatos hírekkel.
8.	Részvétel a Kutatók Éjszakáján	A Nyíregyházi Egyetem Kutatók Éjszakája c. rendezvényén a Történettudományi és Filozófia Intézet részéről Dr. Szoboszlay György Csaba tartott előadást, A XXI. századi terrorizmus a leaderless resistance kontextusában címmel.

9.	Az I. világháború centenáriumának záróévében intézetünk „A SZENT ISTVÁN csatahajó 2018” című programmal emlékezik meg az eseményekről.	A Történettudományi és Filozófia Intézet a Magyar Történelmi Társulat Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei szervezetével közösen rendezte meg 2018. december 5-én a SZENT ISTVÁN csatahajó 2018 c. konferenciát. A rendezvényen az 1918. június 10-én torpedótámadás következtében elsüllyedt csatahajót feltérképező nemzetközi búvárrégészeti expedíció eredményeivel, továbbá a Karsztvíz Búvár és Barlangász Sportegyesület szakértőinek közreműködésével, a kutatás során alkalmazott speciális eszközökkel is megismerkedhettek az érdeklődők.
10.	Folyamatos tudományos diákköri munka és tudományos diákköri felolvasó ülés szervezése.	A Történettudományi és Filozófia Intézet a 2018/2019-es tanévben két tudományos diákköri ülést szervezett. A 2018. november 6-án megrendezett első alkalmon három, a 2019. április 30-án megtartott második, tavaszi TDK konferencián négy hallgató tartott előadást. A 2018 novemberi ülésen elhangzott előadások közül Kazup Lilla a Bacchanalia-botrány vallási és politikai hátterét az antik források és a modern kutatások tükrében vizsgálta; Szentpéteri Dániel a viking harcosok 8. és 11. század közötti történetével foglalkozott; míg Molnár Judit, Kugler Henrik által alapított, majd Gerbeaud Emilnek átadott Pest leghíresebb cukrászdájának felemelkedését és virágzását mutatta be előadásában. A 2019 áprilisi konferencián Kazup Lilla A Bacchanalia-botrány; Papp Petra Hermann Ernő Hadifogolynaplója; Sarka Mónika Oktatás a mexika elit körében; Szántó Roland Az andoki prekolumbián civilizációk sajátosságai és összehasonlító elemzésük (Chavín de Huantar és Nazca-kultúra) címmel tartott előadást.
11.	Helytörténeti Pályázat kiírása, lebonyolítása a Magyar Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltárával és a Jósza András Múzeummal együttműködve.	A Nyíregyházi Egyetem Történettudományi és Filozófia Intézetének Történettudományi Intézeti Tanszéke, a Magyar Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltára, a Jósza András Múzeum, a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, valamint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Honismereti Egyesület idén meghirdetett pályázatán a történelmi Bereg, Szabolcs, Szatmár, Ugocsa és Ung vármegyék múltját bemutató dolgozatokkal lehetett elindulni. Az eredményhirdetés 2019. szeptember 26-án, a 26. Nemzetközi Levéltári Napok keretein belül zajlott le. A pályázaton második helyezést ért el Intézetünk hallgatója, Kazup Lilla.

12.	Együttműködés és Erasmus+ pályázat keretében megvalósuló oktatói és kutatói mobilitás a berlini Humboldt Egyetemen és a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetemmel.	Dr. Buhály Attila ERASMUS program keretében részt vett a 2019. szeptember 24-29. között megrendezett Humboldt-Universität zu Berlin, Lehrstuhl für Wirtschaftspädagogik rendezvényein. Dr. habil. Zsoldos Ildikó Erasmus+ program keretében 2019. május 27. és 31. között a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetemen tartózkodott.
13.	Intézeti tudományos konferencia a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából a Jósza András Múzeummal közösen „Drogok térben és időben. Rejtett univerzumok, belső valóságok” címmel.	A Történettudományi és Filozófia Intézet a Jósza András Múzeummal, valamint a Magyar Történelmi Társulat Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Csoportjával közösen rendezte meg 2019. szeptember 13-14-én, a Drogok térben és időben. Rejtett univerzumok, belső valóságok c. konferenciát. A rendezvényre látogatók átfogó képet kaphattak a különböző narkotikumok kutatásának társadalom-, kultúr-, politika-, és vallástörténeti aspektusairól az antikvitástól a modern pszichedelikus szubkulturáig. A kétnapos konferencián intézetünk oktatói előadásai mellett (lásd a beszámoló 17. pontját), szekcióelnökként is közreműködtek.
14.	Részvétel köznevelési, módszertani és felnőttképzési projektekben (EFOP).	Dr. Buhály Attila képző volt A Komplex Alapprogramhoz kapcsolódó digitális alprogram csoportban (Petőfi Sándor Általános Iskola tantestülete és a vámospércsi általános iskola tantestülete, 2019. jún. 26.) Dr. Buhály Attila részt vett a "Tanárképzők Szövetségének" közgyűlésén és a tanárképzés átalakításáról készült munkaanyag véleményezésében (ELTE, 2019. jan. 26.)
15.	Részvétel a Nyíregyházi Egyetem beiskolázási programjában.	A Nyíregyházi Egyetem beiskolázási programjában a Történettudományi és Filozófia Intézet részéről Dr. Aszalós Éva és Dr. Szoboszlay György Csaba vettek részt.
16.	Részvétel a Nyíregyházi Egyetem Élménynap című rendezvényén.	A 2018. november 28-án megrendezett Élménynap c. rendezvényen a látogatók számos, az Intézet berkeiben tartott órát felkereshettek: Dr. habil. Zsoldos Ildikó: Parlamentarizmus Magyarországon (1867-1918); Dr. Csobó Péter: Filozófiatörténet; Dr. Gulyás László Szabolcs: Bevezetés a történettudományba; Dr. Csobó Péter: Etika; Dr. Óbis Hajnalka: Az ókori Róma története; Dr. Aszalós Éva: Kora újkor (1492-1789); Dr. Csobó Péter: Esztétika; Dr. Aszalós Éva: A rendi monarchiák a középkori Nyugat-Európában; Dr. Szoboszlay György Csaba: Magyarország története (1440-1790)
17.	Az intézet oktatóinak publikációs tevékenysége és részvétele tudományos konferenciákon.	Dr. habil. Zsoldos Ildikó előadásai: Károlyi István (1845-1907) politikai szerepvállalása az 1905-1906-os kormányzati krízis idején (A Károlyi Kutatócsoport 2018. évi nyilvános műhelymegbeszélése a nagykárolyi Károlyi-kastélyban, Nagykároly, 2018. szept. 10-11.) „A mi háborúnk igazságos...” Szatmári Vécseyek az 1. világháborúban (25. Szabolcs-Szatmár-Beregi Nemzetközi Levéltári Napok, Nyíregyháza, 2018. szept. 27.)

Károlyi grófnők és grófnék a tulipán mozgalomban (Debreceni Egyetem Történelmi Intézete, a DAB Történelmi Munkabizottsága, a DAB Társadalomtudományi és Történelmi Szakbizottsága, a DE BTK Nemzetközi Inter-regionális Társadalomtörténeti és Néprajzi Kutatóközpontja „A magyar arisztokrácia társadalmi-közéleti kapcsolatai és szerepvállalása” című történészkonferenciája, Debrecen, 2018. okt. 5.)

Oroszországba került osztrák-magyar hadifoglyok helyzete az 1. világháború idején (Debreceni Egyetem Orosz Központjának Történelmi Klubja és a BTK Történelmi Intézete "Az I. világháború és Oroszország hatása 1918-ban" - ВЛИЯНИЕ ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ И РОССИИ В 1918-ОМ ГОДУ - című konferenciáján, Debrecen, 2018. okt. 16.)

A szatmári és a beregi térség történelmi múltja. Az előadás kivonatolt változatát a Kelet-Magyarország 2019. május 31-i számában közölte (Fókuszban a történelmi Szatmár és Bereg) (Szatmár-Bereg Akadémia, Nyíregyházi Egyetem, Nyíregyháza, 2019. máj. 8.)

A Károlyiak szerepvállalásai az 1905-1906-os rezisztencia idején (Dr. habil. Zsoldos Ildikó Hatalmi törekvések és politikai platformok Szatmárban az 1905-1906-os kormányzati krízis idején című kötetének bemutatója az Erdélyi Múzeum-Egyesület székházában az EME Bölcsészeti-, Nyelv- és Történettudományi Szakosztálya szervezésében. A monográfiát Prof. dr. Egyed Ákos és Prof. dr. Sipos Gábor, az MTA külső tagjai mutatták be. Erdélyi Múzeum-Egyesület, Kolozsvár, Románia, 2019. máj. 28.)

Dr. habil. Kiss Lajos András előadásai:

"Már csak a barbárok menthetnek meg bennünket": Erőszak és nőgyűlölet az Újabb Jobboldal apokaliptikus retorikájában (Jack Donovan) (A valóság kihívása - Politikaelméleti Éves Konferencia 2018, Nemzeti Köszolgálati Egyetem, Humántudományok Háza MTA, Budapest)

Félelem és politika – rossz közérzet a demokráciákban (A félelem reprezentációi a DE Kulturális Archeológiai Kutatócsoport interdiszciplináris érzelmkutatás-sorozatának 6. konferenciája, Debreceni Református Hittudományi Egyetem, Debrecen, 2019. ápr. 26.)

Dr. Aszalós Éva előadásai:

A prekolumbián kultúrák 'tektonikus' vallási rendszerei és a hallucinogén szerek fogyasztása" (Drogok térben és időben - rejtett univerzumok, belső valóságok konferencia, Nyíregyháza, 2018. nov. 13-14.)

Dr. Buhály Attila előadásai:

Szőlő és bor az urartui rítusban (Drogok térben és időben - rejtett univerzumok, belső valóságok konferencia, Nyíregyháza, 2018. nov. 13-14.)

Olvassunk ékírást! (Részvétel műhelymunkában a Zrínyi Ilona Gimnázium Arany János Tehetséggyongozó Programja keretében - az NTP-KNI-18-0151 azonosítószámú "Titokzatos ókor" pályázat keretében)

Előadás az Ankarai Egyetem által rendezett interdiszciplináris konferencián (International Congress on Multidisciplinary Social Sciences, az előadás címe: The Ritual Practice as Tool of the Royal Legitimation in Urartu, Ankarai Egyetem, Ankara, 2019. máj. 7-10.)

Dr. Fazekas Rózsa előadásai:

Károlyi György és a debrői uradalom megszerzése (1840-1856) (A Károlyi Kutatócsoport 2018. évi nyilvános műhelymegbeszélése a nagykárolyi Károlyi-kastélyban, Nagykároly, 2018. szept. 10-11.)

Dr. Gulyás László Szabolcs előadásai:

Sóbányászat és városfejlődés a középkori Máramarosban. „Erdély és a Királyi Magyarország határán” – Művelődéstörténeti konferencia. (MNM Rákóczi Múzeuma, Sárospatak, 2018. október 17.)

Bison bonasus in Medieval Hungary by written sources. Socio-economic background of the extinction of European bison (Bison bonanus) from the Carpathian Basin. The 10th workshop of Scholars for an integrative knowledge on society in nature. (CEU, Budapest, 2018. október 19.)

Történeti klimatológia. (Debreceni Egyetem, Multidiszciplináris doktori iskola. 2018. november 20.)

Nyírbátor – kutatási jelentés. Magyar Várostörténeti Atlasz projekt-megbeszélés. (Wosinsky Mór Múzeum, Szekszárd, 2018. december 1.)

A középkori személynevek gazdaság- és társadalomtörténeti kutatásban való hasznosításának lehetőségei. (Pannon Egyetem, Veszprém, 2019. február 28.)

Az erőszak színeváltozásai a középkori Magyarországon. Történelem és erőszak. (A Hajnal István Kör konferenciája Szeged, Szegedi Akadémiai Bizottság székháza, 2019. augusztus 29.)

Dr. Óbis Hajnalka előadásai:

Távollévő barátok arca. Barátság és megismerés az augustinusi levelekben. (Norma sapientiae - Emlékkonferencia Havas László tiszteletére - ókortörténeti konferencia, Debreceni Egyetem, Debrecen, 2019. máj. 9-10.)

Dr. Szoboszlay György Csaba előadásai:

Magányos terroristák, fantom sejtek: A XXI. századi terrorizmus a leaderless resistance kontextusában (Kutatók Éjszakája, Nyíregyháza, 2018. szept. 28.)

Varázslatos helyek, varázslatos szerek a magyarországi boszorkányképzetekben (Drogok térben és időben - rejtett univerzumok, belső valóságok konferencia, Nyíregyháza, 2018. nov. 13-14.)

A "lone wolf" terrorizmus jelensége a 21. században: definíciók, tipológiák. (Szakirodalmi áttekintés.) (A jog tudománya, a mindennapok joga II. c. konferencia, Debreceni Egyetem ÁJK, 2019. ápr. 4.)

Előadás a „Tudásfejlesztés és –hasznosítás a Nyíregyházi Egyetemen” című 30 órás továbbképzési projekt szakmai workshopján.

Dr. habil. Zsoldos Ildikó publikációi:

Szatmár vármegye politikai élete a 19-20. század fordulóján: A századforduló politikai válságának vetülete Szatmár vármegyében In: Reszler Gábor (szerk.) A történeti Szatmár vármegye II.. Nyíregyháza: Kölcsey Társaság, 2018. pp. 270-301. (ISBN:978-963-89998-5-6)

Szatmár vármegye és a Vécsey család In: Reszler Gábor (szerk.) A történeti Szatmár vármegye II.. Nyíregyháza: Kölcsey Társaság, 2018. pp. 302-312. (ISBN:978-963-89998-5-6)

Választójogi elképzelések Szatmárban a századelőn. A nyíregyházi Jósza András Múzeum Évkönyve LIX: pp. 379-393. (2017)

Hatalmi törekvések és politikai platformok Szatmárban az 1905–1906-os kormányzati krízis idején. Erdélyi Tudományos Füzetek 288. Erdélyi Múzeum-Egyesület, Kolozsvár, 2018. 310. p.

Első világháborús magyar hadifoglyok „nő-élményei”. Gesta Történész Folyóirat 17 : 1 pp. 9-16. , 8 p.

A Károlyiak szerepvállalásai az 1905–1906-os kormányzati krízis idején. Századok 153 : 1 pp. 123-150. , 28 p.

Dr. habil. Kiss Lajos András publikációi:

Félelem és politika – rossz közérzet a demokráciában 3.: Intés az őrzőkhöz. Liget: Irodalmi és Ökológiai Folyóirat 2019 : 9 p. <https://ligetmuhely.com/liget/felelem-es-politika-rossz-kozerzet-a-demokraciaban-3/> (2019)

A hús képei: Megjegyzések Volker Demuth vizuális testantropológiájához. In: Bakó, Rozália; Horváth, Gizela (szerk.) Képzőn, Nagyvárad - Debrecen : Partium Kiadó - Debreceni Egyetemi Kiadó, (2019) pp. 53-67. , 15 p.

Félelem és politika – rossz közérzet a demokráciában 2.: Intés az őrzőkhöz. Liget: Irodalmi és Ökológiai Folyóirat 2019 : 7 p. <https://ligetmuhely.com/liget/felelem-es-politika-rossz-kozerzet-a-demokraciaban-2/> (2019)

Az erkölcs, a jog és az állam kapcsolata Vlagyimir Szolovjov filozófiájában, III. Szabolcs-Szatmár-Beregi Szemle 54 : 1 pp. 70-81. , 12 p. (2019)

Félelem és politika – rossz közérzet a demokráciában 1.: Intés az őrzőkhöz. Liget: Irodalmi és Ökológiai Folyóirat 32 : 5 p. <https://ligetmuhely.com/liget/felelem-es-politika-rossz-kozerzet-a-demokraciaban-1/> (2019)

Politikai töredékek – kiegészítések a kultúrharchoz 32 : 2 p. <https://ligetmuhely.com/liget/politikai-toredekek-kiegeszitesek-a-kulturharchoz/> (2019)

Kultúrharc és hegemonia - a keresztfrontok kora Liget: Irodalmi és Ökológiai Folyóirat. 31 : 12 pp. 52-71. , 20 p. (2018)

Az emberi test konstrukciói. A sztriptíztáncostól a testépítőig és még tovább... (Korunk, 2018. november, 11. szám, 47-58.)

Az esemény igazsága. Bevezetés Alain Badiou politikafilozófiájába (A Vörös Postakocsi, 2018. 4. szám, 19-39.)

Dr. Buhály Attila publikációi:

„Amikor Haldi nekem a királyságot odaadta”. Az isten és a király Urartuban = Déri B. (szerk.): Religio(nes). A vallás és a vallások. ELTE BTK Vallástudományi Központ, Bp. 2018. (AGION Könyvek 3.) [Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán 2013. november 19–20-án tartott vallástudományi konferencia és a XI. Magyar Ókortudományi Konferencia 2014. május 23-án

tartott „Vallásfilozófia a császárkorban — hellének, zsidók, keresztények, iszlám” szekciója előadásai, valamint további tanulmányok] pp. 85-92.

Kanonizált istenek? Istenlisták legitimációs üzenetei Urartuban. Az igaz vallás - Előadások a vallástudomány és a theológia vonzásköréből. Szerkesztette: Hubai Péter, Wesley János Főiskola, 2017. április 29 – május 1. Wesley János Lelkészképző Főiskola, Budapest. pp. 96-107.

Feladatbank, tankockagyűjtemény címmel. In: Várkonyi, Péter (szerk.) Felső tanári kézikönyv a történelem tantárgy tanításához Eger, Magyarország: EKE Líceum Kiadó, (2018) pp. 87-121. , 35 p.

Tanmenet-illusztrációk, tematikusterv-illusztrációk, óraterv-illusztrációk évfolyamonkénti bontásban címmel. In: Várkonyi, Péter (szerk.) Felső tanári kézikönyv a történelem tantárgy tanításához Eger, Magyarország: EKE Líceum Kiadó, (2018) pp. 14-86. , 73 p.

A rítus mint információ. A Haldi-kultusz szerepe az urartui állam kibontakozásában. Világtörténet 9, 2019/1. 23-36.

The Ritual Practice as Tool of The Royal Legitimation in Urartu In: Salih, Çeçen; Faruk, Akyüz; Ömer, Kahya; Koray, Toptaş - Current Debates on Social Sciences 2, History Ankara, Törökország : Bilgin, (2019) pp. 45-57. , 13 p.

Dr. Csobó Péter publikációi:

Adorno: Mahler. Egy zenei fiziognómia. Budapest: Rózsavölgyi Kiadó, 2018. (206 oldal)

Fordította: Weiss János

Kontrollfordítás: Csobó Péter

Dr. Gulyás László Szabolcs publikációi:

Lex és consuetudo: a magyarországi jobbágyköltözés középkori szabályrendszere. Történelmi Szemle 60 (2018) 373–396.

Az „abductio” – egy sajátos középkori jogi fogalom értelmezéséhez. In: Urbs, civitas, universitas. Ünnepi tanulmányok Petrovics István 65. születésnapja tiszteletére. (Fontes et libri 1.) Főszerk. Papp Sándor. Szerk. Kordé Zoltán – Tóth Sándor László. Szeged, 2018. 146–151.

„...verbis illicitis dehonestasset...” Adatok a magyar gyalázkodások történetének kezdetéhez. In: Az érzelmek története. A Hajnal István Kör – Társadalomtörténeti Egyesület 2017. évi, gyöngyösi konferenciájának tanulmánykötete. Szerk. Lukács Anikó – Tóth Árpád. (Rendi társadalom – polgári társadalom 31.) Bp., 2019. 35–48.

		<p>Csontos Éliás bártfai szőlőgondnok középkor végi hegyaljai számadásai. In: Magyar gazdaságtörténeti évkönyv 2019. Uradalom-vállalat. Főszerk. Kövér György – Pogány Ágnes – Weisz Boglárka. Bp., 2019. 75–101.</p> <p>Slíz, Mariann. 2017. Personal Names in Medieval Hungary. Hamburg: Baar Verlag. 215 pp. (Recenzió). Hungarian Cultural Studies 12 (2019) 317-320.</p> <p>Dr. Óbis Hajnalka publikációi: A donatista egyházszakadás megítélése Augustinus leveleiben. Az igaz vallás - Előadások a vallástudomány és a theológia vonzasköréből, Szerkesztette: Hubai Péter, Wesley János Lelkészképző Főiskola, Budapest, 2018, 558-568.</p> <p>Moreno Morani: Constantinus edictuma, szövegkritikai javaslatok és megjegyzések In Vallás és hatalom az egyházatyák korában. Szerk. Bugár M. István, Gyurkovics Miklós, Nyíregyháza, Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola - Magyar Patrisztikai Társaság, 2017, 21-32.</p> <p>A püspöki adminisztráció. Egy későantik információs üzem működése Augustinus levelezése alapján, Világtörténet 9. (41.) évfolyam, 2019/1.,65-76.</p> <p>Dr. Szoboszlai György Csaba publikációi: Hatalom és boszorkányvadás Kolozsvárott a 16. század második felében. In: A nyíregyházi Jósza András Múzeum Évkönyve, LIX. évfolyam II. (2018.), 349-358.</p> <p>Az amerikai antiföderalista szélsőjobb jogi világlképe. GlobeEdit, 2018.</p> <p>Ma is kísért Trianon öröksége. Kelet-Magyarország, 2019. június 4.</p> <p>Stabil építménye ma is áll. Kelet-Magyarország, 2019. augusztus 19.</p>
18.	Nyilvánosság biztosítása és a médiumokkal való kapcsolattartás, érdeklődés esetén tájékoztatás az intézeti rendezvényekről.	<p>Dr. habil. Zsoldos Ildikó közéleti aktivitása és médiaszereplései: Interjú "Katonai automobilizmus az 1. világháború idején" címmel a Kossuth Rádió riporterének (Vasárnapi Újság rovat)</p> <p>Interjú a főúri családokról, a Kossuth Rádió Vasárnapi Újság c. rovatában</p>

		<p>Dr. habil. Kiss Lajos András közéleti aktivitása és médiaszereplései: Dr. Nagy Levente: A többség (ki)választása c. könyvének bemutatása a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kar Politikatudományi és Szociológiai Intézetében (2019. március 14.)</p> <p>Dr. Buhály Attila közéleti aktivitása és médiaszereplései: A Jósza András Múzeum "Siessünk segíteni a magyarokat a harcban". Lengyel önkéntesek az 1848/49. évi magyar szabadságharcban c. kiállításának megnyitása (Nyíregyháza, 2018. október 12.)</p> <p>Dr. Szoboszlay György Csaba közéleti aktivitása és médiaszereplései: Nyilatkozat a Drogok térben és időben - rejtett univerzumok, belső valóságok című konferencia főszervezőjeként a Kölcsey Televízióban. (2018. november 6.)</p> <p>Ünnepi beszéd a Rákóczi Szövetség nyíregyházi szervezete által a Rákóczi-emlékév tiszteletére rendezett ünnepségen. (Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Nyíregyháza, 2019. május 31.)</p>
--	--	---

Nyíregyháza, 2019. október 07.



Dr. Szabó-Zsoldos Gábor

adjunktus, intézeti minőségirányítási felelős



Dr. habil. Zsoldos Ildikó

intézetigazgató